

PITANJA I ODGOVORI (4. 12. 2018.)

Pitanje	Odgovor
<p>U prijavnici i u uputama postavljeno je pitanje tokova prihoda, no na stranici na kojoj se nalazi prijavnica ne nalazim obrazac troškovnika projekta, a u odgovorima na pitanja naglašavate da ne prihvaćate nikakve dodatne dokumente osim same prijavnice. Vjerojatno mi nešto vrlo očito promiče, no ako troškovnik nije dio obrasca prijavnice, kako bismo točno trebali prikazati kako ćemo utrošiti projektna sredstva dobivena od vas i/li ih kombinirati s potencijalnim drugim izvorima?</p> <p>Te dodatno, ukoliko od vas dobivenu financijsku potporu planiramo kombinirati s drugim potporama (kao što je ona HZZ-a za samozapošljavanje), postoji li mogućnost</p> <p>1. odgode potpisivanja ugovora i početka provedbe projekta</p> <p>2. prenamjene sredstava - promjene troškovnika ovisno o rezultatima natječaja za tu drugu potporu?</p>	<p>Troškovnik nije dio prijavnice i kod prijave se ne navodi plan trošenja bespovratnih sredstava.</p> <p>U slučaju opravdanih okolnosti, može se dogovoriti odgoda potpisivanja ugovora, no ne preko datuma koji bi ugrozio provedbu projekta. Projekt mora biti završen do 30.9.2019.</p> <p>Prenamjena sredstava je moguća u svakom trenutku tijekom provedbe projekta.</p>
<p>Prijavili bismo se na natječaj sa udrugom s kojom ispunjavamo sve kriterije, jedino imamo nedoumice oko definicije ekonomske djelatnosti - Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu“. Udruga za sada ne obavlja ekonomsku djelatnost(nema stalan prihod), no u statutu ima definiranu gospodarsku djelatnost i želimo obavljati konstantnu ekonomsku djelatnost u skorije vrijeme pa nas zanima možemo li se u ovom obliku prijaviti na natječaj?</p>	<p>Što se tiče kriterija koji navodite, prihvatljiv ste prijavitelj.</p>
<p>U slučaju da dobijem sredstva i utrošim ih za npr. opremu ili stroj, da li postoji kakvo ograničenje da taj stroj određeni period ne smije biti prodan?</p> <p>Ili ako sredstva utrošim na otvaranje tvrtke, da li postoji neko vremensko ograničenje u kojem tvrtka mora djelovati i ne smije se zatvoriti?</p>	<p>Sukladno uputama za prijavitelje, korisnik mora kupljenu opremu zadržati u funkciji u svojem vlasništvu za vrijeme amortizacijskog vijeka opreme.</p> <p>Takvo ograničenje nije navedeno u uputama za prijavitelje. Međutim, logično je da poduzeće postoji dok ne provede projekt. U slučaju da projekt nije proveden, korisnik treba vratiti sredstva, odn. razmjerni dio sredstava u slučaju djelomično provedenog projekta.</p>
<p>U uputama za prijavitelje naveli ste da prihvatljive aktivnosti su ulaganje u opremu... No pošto nam je djelatnost pripremanje projekata za apliciranje na EU i domaće fondove, zanima me da li bi kupnja fotokopirnog aparata te računala bila prihvatljivi trošak. Te da li se smatra prihvatljivim troškom ako korisnik upiše program obrazovanja za voditelja projekata financiranih</p>	<p>Spomenuta oprema bi bila prihvatljiv trošak. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta.</p>

<p>iz eu fondova, da li se kroz projekt mogu i financirati putni troškovi.</p>	
<p>Imam pitanje vezano uz troškove osnivanja poduzeća. Da li je i temeljni kapital prihvatljiv trošak?</p>	<p>Uplata temeljnog kapitala nije trošak.</p>
<p>1. Je li i u kojoj kategoriji u sklopu prijavnice predviđeno navođenje vrste planiranih troškova i iznosa koji se namjeravaju pokriti iz Programa potpore? Konkretno, npr. "Nabava opreme ABC - xy kn", Istraživanje tržišta - xy kn", itd. U "Uputama za prijavitelje 2018/2019" su navedeni prihvatljivi troškovi, no u prijavnici ne vidim odgovarajuću kategoriju u koju ih upisati. Najbliža je (čini mi se jedina financijska) "Tokovi prihoda", no u njenom opisu se ne spominju troškovi (koji će biti traženi od ovog Programa potpore), već samo "predviđeni iznosi i izvori prihoda za vaš proizvod/uslugu". Moguće je da ste eventualno mislili da se osim vanjskih izvora (prodaje proizvoda/usluge) ovdje trebaju upisati i sredstva eventualno dobivena na ovom Programu potpore? Sudjelovao sam na prvom Programu potpore Pokreni nešto svoje i sjećam se da su se troškovi projekta (npr. Udio u plaći, Kupnja opreme i sl.) tada zasebno navodili u previđenoj kategoriji pa me to navelo da postavim ovo pitanje.</p>	<p>Na natječaju ove godine troškovnik nije dio prijavnice i kod prijave se ne navodi plan trošenja bespovratnih sredstava.</p>
<p>Zanima me sve vezano za financiranje projekta.</p>	<p>Molimo vas pogledajte upute za prijavitelje. Preuzmite ih na http://pokreninestosvoje.hr/upute-za-prijavitelje/</p>